

**Csepreg Város Önkormányzat**

**Humánpolitikai Bizottsága**

**2016.07.26-án megtartott**

**nyílt ülésének jegyzőkönyve**

16/2016.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottságának 2016. július 26-án 17:05-kor a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Kovács András bizottsági elnök  
Enszöl László bizottsági tag  
Galántai Ottóné bizottsági tag  
Király Árpád bizottsági tag  
Ziembicki Erzsébet bizottsági tag

**Tanácskozási joggal:** Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző  
Dr. Holler Attila pénzügyi osztályvezető helyettes  
Németh Mercédesz közös hivatali ügyintéző

**Jegyzőkönyvvezető:** Szávicza Dalma igazgatási ügyintéző

**Kovács András bizottsági elnök** köszönti a bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Javaslatot tesz Király Árpád bizottsági tag személyében a jegyzőkönyv hitelesítőjére.

*A Humánpolitikai Bizottság – 4 igen 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta:*

**160/2016 (VII.26.) bizottsági határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága Király Árpád bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítő személyeként elfogadta.

**Kovács András bizottsági elnök** ismerteti a napirendi pontokat, elmondja, hogy az egyebek között tárgyalni szeretné a Területi Gondozási Központ támogatási kérelmét - mely az előző ülésen elmaradt – továbbá a korábban megítélt kitüntetések átadásának rendjéről, a rendes képviselő-testületi ülés összehívásáról, valamint a város esővíz elvezetésének kérdéséről. Szavazásra teszi fel a tárgyalandó napirendi pontok elfogadását.

*A Humánpolitikai Bizottság – 5 igen szavazattal – teljes egyetértésben a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.*

**161/2016 (VII.26.) bizottsági határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottsága a napirendi pontokat elfogadta.

**Az ülés napirendje:**

- 1.) **Csepreg, Hunyadi utca 12. szám (alsó szint) piaci alapon kiadható bérlakással kapcsolatos pályázati kiírás megtárgyalása**
- 2.) **Egyebek**
  - **Területi Gondozási Központ támogatási kérelme**
  - **Kitüntetések átadásának rendje**
  - **Rendes képviselő-testületi összehívásának kezdeményezése**
  - **Esővíz elvezetés a város területén**

**1. napirendi pont****Csepreg, Hunyadi utca 12. szám (alsó szint) piaci alapon kiadható bérlakással kapcsolatos pályázati kiírás megtárgyalása**

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy a Hunyadi utca 12. szám alatt található ingatlan alsó szintjén található lakás kb. egy hónapja üres, ezért indokolt lenne pályázatot kiírni a lakás bérbeadására.

**Dr. Holler Attila pénzügyi osztályvezető helyettes** elmondja, hogy az érintett lakás a helyi rendelet alapján költségelví lakásként szerepel, a „közfeladatok ellátása, szakember ellátás javítása érdekében szolgálati bérlakások” kategóriába tartozik. A lakást célszerű lenne átminősíteni szociális vagy piaci alapú lakássá.

**Kovács András bizottsági elnök** jegyző asszonytól kérdezi, hogy a bizottságnak lehetősége van-e javaslatot tenni a testületnek a lakás átminősítésére?

**Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző** elmondja, hogy igen, lehetséges. Amennyiben így döntenek a bizottság előterjesztése lesz, hogy javasolja a képviselő-testületnek, minősítse át a lakást rendeletmódosítással és a rendelet hatályba lépését követően írjanak ki pályázatot a lakás bérbeadására.

**Király Árpád bizottsági tag** kérdezi, hogy hány olyan lakás van, amely dolgozóknak ítéltető meg?

**Dr. Holler Attila pénzügyi osztályvezető helyettes** elmondja, hogy a Kossuth utcában, a Hunyadi utcában, valamint a Széchenyi közben található ilyen lakások, kb. 10-14 darab összesen.

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy a Hunyadi utcai lakásra ráférne egy felújítás.

**Dr. Holler Attila pénzügyi osztályvezető helyettes** elmondja, hogy a korábbi lakó is a lakás állapota miatt költözött ki, mivel kisgyermek van a családban.

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy tud olyan jelentkezőről is, aki felújítaná a lakást.

**Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző** elmondja, hogy a tényleges pályázati kiírás időpontja a rendelet módosítása miatt kitolódik. Először a rendeletmódosítást kell megtenni, majd a hatályba lépést követő testületi ülésen kiírni a pályázatot, és az azt követő ülésen pedig elbírálni.

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy igen, hosszadalmas folyamat, de várhatóan kb. októberben odaítélhető lesz a lakás.

Egyéb hozzászólás nem lévén javasolja a 9735 Csepreg, Hunyadi utca 12. szám alatti (alsó szint) lakás átminősítését piaci alapon bérbe adható lakásra. Továbbá javasolja, hogy az átminősítést követően kerüljön kiírásra a lakás bérbeadására vonatkozó pályázat.

*A Humánpolitikai Bizottság – 5 igen szavazattal – teljes egyetértésben a következő határozatot hozta.*

#### **162/2016 (VII.26) bizottsági határozat**

1. Csepreg Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 9735 Csepreg, Hunyadi utca 12. szám alatt (alsó szint) található lakást, mely a lakások és helyiségek bérletéről szóló 19/2009. (XII.15.) helyi önkormányzati rendelet alapján jelenleg „közfeladatok ellátása, szakember ellátás javítása érdekében szolgálati bérlakások” kategóriába tartozik a rendelet módosításának keretében minősítse át piaci alapon bérbe adható lakássá.
2. Csepreg Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 9735 Csepreg, Hunyadi utca 12. szám alatt (alsó szint) található lakás piaci alapú átminősítését követően a bérbeadására irányuló pályázatot írja ki.

Felelős: Kovács András bizottsági elnök–közlésre  
Határidő: következő képviselő-testületi ülésre

## **2. napirendi pont**

### **Egyebek**

#### **Területi Gondozási Központ támogatási kérelme**

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy az előző bizottsági ülésen a Területi Gondozási Központ támogatási kérelmének tárgyalása elmaradt, így a mai ülésen szeretné azt megtárgyalni. A Területi Gondozási Központ a fonyódligeti tábor szervezéséhez kérelmezett 60.000,- Ft támogatást. Elmondja, hogy ő maga nem támogatja a kérelmet, az Idős Lakókért Alapítvány már támogatta a tábor megszervezését. Javasolja, hogy a támogatást kérők forduljanak a George Sorell Alapítványhoz. A tavalyi évben több tábor is volt, soha senki nem panaszkodott, hogy ne lett volna elég az élelem. A szállítást is korábban megoldotta minden csoport. A bizottsági tagok állásfoglalását kéri a kérelemmel kapcsolatban.

**Galántai Ottóné bizottsági tag** elmondja, hogy korábban támogatás nélkül is meg tudták oldani a költségek térítését.

**Király Árpád bizottsági tag** elmondja, hogy tartózkodni fog a döntéstől.

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy a tavalyi évben az önrész költségét saját terhére vállalta. Bántó volt számára, hogy a tavalyi táborról készült képeknél sehol sem volt megemlítve, hogy kinek a támogatásával jöhetett létre a tábor.

**Király Árpád bizottsági tag** elmondja, hogy a részletek ismeretében ő is támogatja az elutasítást.

**Ziembicki Erzsébet bizottsági tag** elmondja, hogy a fonyódi tábornál az élelmezés elég volt, direkt több résztvevőt is megkérdezett ezzel kapcsolatban.

**Kovács András bizottsági elnök** egyéb hozzászólás lévén nem javasolja az Erzsébet tábor költségeihez való hozzájárulást.

*A Humánpolitikai Bizottság – 4 igen, 1 tartózkodó szavazattal – a következő határozatot hozta.*

**163/2016 (VII.26) bizottsági határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Területi Gondozási Központ által szervezett fonyódligeti tábor költségeihez nem járul hozzá.

Felelős: Kovács András bizottsági elnök–közlésre  
Határidő: azonnal

**Kitüntetések átadásának rendje**

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy Csepreg Város Díjainak átadására a megjelent plakát alapján a Csepregi Búcsú keretében kerülne sor. Ez ellentmond a helyi rendelettel, mely szerint az augusztus 20-i ünnepkörben kell kiosztani a díjakat.

**Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző** elmondja, a rendeletben Csepregi Augusztus szerepel az átadás időpontjaként, azt azonban nem nevesíti, hogy ez az augusztusi búcsú vagy az augusztus 20-i ünnepi rendezvényt jelenti. 2015-ben is a búcsúi rendezvényen kerültek átadásra a díjak.

**Ziembicki Erzsébet bizottsági tag** elmondja, hogy a programot nem Csepregi Augusztusnak hívják, Répcementi Napok, illetve Csepregi Búcsú az elnevezése. Elmondja, hogy a díjak átadási helyének, idejének nem lenne jelentősége, ha konszenzus lenne a kérdésben. Elfogadhatatlannak tartja azt, hogy az önkormányzat nem fordít figyelmet, illetve költséget az augusztus 20-i ünnepségre. Elmondja, hogy a búcsú az egyházi ünnepkörre építkezett, az augusztus 20-i rendezvény pedig az állami ünnepkörre. Nem áll tőle távol, hogy máskor legyen átadva a díj, a Big Mouse Band esetében ő maga javasolta, hogy a formáció évfordulóján kapja meg a díjat. Javasolja, hogy konzultáljanak a díjat kapó emberekkel, tudomása szerint Fillinger Lajos a meghirdetett időpontban nem lesz itthon.

**Király Árpád bizottsági tag** elmondja, hogy ő is furcsának találja, hogy az augusztus 20-i rendezvény nem kiemelt rendezvény.

**Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző** ismerteti a vonatkozó hatályos önkormányzati rendelet szabályait, mely szerint a díjak átadásának rendezvényeként „Csepregi Augusztus” kifejezés szerepel. Az ellentmondás feloldására értelmező rendelkezés megtétele lehet a megoldás.

**Kovács András bizottsági elnök** egyéb hozzászólás nem lévén javasolja, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot az érintett díjazottakkal, amennyiben szükséges külön alkalmakkor kerüljön átadásra a díj. Javasolja, hogy a Big Mouse Bandnek augusztus 12-én, Fillinger Lajosnak és Horváth Katalinnak augusztus 19-én adják át a díjat, mivel tudomása szerint nem tartózkodnak itthon a búcsú napján.

*A Humánpolitikai Bizottság – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta.*

**164/2016 (VII.26) bizottsági határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága azt javasolja a polgármesternek, hogy Csepreg Város Díjainak átadásának időpontjával kapcsolatban egyeztessen a díjazottakkal. Továbbá javasolja, hogy a díjak átadására az alábbi időpontokban kerüljön sor:

Big Mouse Band – 2016. augusztus 12.

Fillinger Lajos – 2016. augusztus 19.

Horváth Katalin – 2016. augusztus 19.

Felelős: Kovács András bizottsági elnök–közlésre

Határidő: azonnal

**Rendes képviselő-testületi összehívásának kezdeményezése**

**Kovács András bizottsági tag** elmondja, hogy szeretné kezdeményezni rendes testületi ülés összehívását. Várja a bizottsági javaslatokat.

Egyéb hozzászólás nem lévén javasolja, hogy a bizottság kérje fel Vlasich Krisztián polgármester urat rendes testületi ülés összehívására.

*A Humánpolitikai Bizottság – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta.*

**165/2016 (VII.26.) bizottsági határozat**

Csepreg Város Önkormányzat Humánpolitikai Bizottsága felkéri Vlasich Krisztián polgármestert, hogy a jogszabályoknak megfelelően hívjon össze rendes képviselő testületi ülést.

Felelős: Kovács András bizottsági elnök–közlésre

Határidő: azonnal

## **Esővíz elvezetés a város területén**

**Kovács András bizottsági elnök** elmondja, hogy a tegnapi esőzés nem csak a Csokonai utcában, hanem az egész városban problémát okozott. A Csokonai utcával kapcsolatban a lakók kérésére korábban írt levelet jegyző asszonynak. Több helyen ki lettek szedve a kürtők, így nehéz lett az ingatlanok megközelíthetősége. A Csokonai közben is több ház elől felszedték ezt a kürtőt, megszűnt a parkolási lehetőség. Köszöni jegyző asszony közbenjárását, csütörtökön, illetve pénteken az érintettekkel egyeztetésre kerül sor.

Javasolja, hogy vegyék elő az 1980-as tervet, mely Csepreg komplex esővíz elvezetését tartalmazza. Ezt a tervet ő maga több alkalommal elküldte a hivatal részére. Úgy gondolja, hogy a meglévő traktor, kellő felszereléssel ellátva alkalmas lenne az árkok, átereszek pucolására, a Visi, Vihar és Mátyás utcában sok probléma megoldódna. Úgy gondolja, ha kell, bizottsági szinten fel kell lépni, mindenki támogatását kéri.

Dr. Varga-Lazányi Irén jegyzőnek jelzi, hogy a Bene kúttól a Rottermann kertig tartó, kb. 350 m-es útszakasz gyakorlatilag járhatatlan. Kéri, hogy a Városgazda felé jelezzék a problémát.

**Dr. Varga-Lazányi Irén jegyző** elmondja, hogy a hivatalhoz a környezetvédelmi hatóságtól jelzés érkezett, hogy az említett útszakaszon egy fekete gólya fészkel, így ott 2016. augusztus 31-ig nagyobb zajt keltő tevékenység nem végezhető. Azt, hogy a védettség az út melyik részét érinti pontosan nem tudja, a holnapi napra megnézi, hogy konkrétan mely szakasz érintett.

**Kovács András bizottsági elnök** köszöni a tájékoztatást.

Egyéb hozzászólás nem lévén Kovács András bizottsági elnök a nyílt ülést 17:38-kor berekesztette.

k.m.f.

**Kovács András sk.  
bizottsági elnök**

**Király Árpád sk.  
bizottsági tag  
jegyzőkönyv hitelesítő**